
 

 

 
 

 

 

ΠΡΟΚΛΗΗ ΕΚΔΗΛΩΗ ΕΝΔΙΑΥΕΡΟΝΣΟ 
Μεταπτυχιακών φοιτητών ακαδ. Έτουσ 2018-2019 

 
Ο τομϋασ Κοινωνικόσ Πολιτικόσ του τμόματοσ Διούκηςησ Επιχειρόςεων τησ 

χολόσ Διοικητικών Οικονομικών και Κοινωνικών Επιςτημών πρόκειται να 
λειτουργόςει κατϊ το ακαδημαώκό ϋτοσ 2018-2019 Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών 
πουδών με τύτλο: «Διοίκηςη και Διαχείριςη Τπηρεςιών Τγείασ και 
Κοινωνικήσ Υροντίδασ». το πλαύςιο αυτό και μϋχρι την ϋκδοςη τησ 
προκόρυξησ παρακαλεύται ο κϊθε ενδιαφερόμενοσ για ςυμμετοχό ςτο ΠΜ να 
υποβϊλει ηλεκτρονική αίτηςη εκδήλωςησ ενδιαφέροντοσ ςτο email: msc-
hscm@teiath.gr .  

Τποψόφιοι γύνονται δεκτού μετϊ από επιλογό πτυχιούχοι των χολών 
Διοικητικών, Οικονομικών, Κοινωνικών, Ανθρωπιςτικών Επιςτημών, των 
χολών Επιςτημών Τγεύασ και των χολών Επαγγελμϊτων Τγεύασ & Πρόνοιασ, 
των χολών Θετικών, Βιολογικών Επιςτημών των Πανεπιςτημύων /Σ.ΕΙ. τησ 

ημεδαπόσ ό αντιςτούχων τμημϊτων ομοταγών αναγνωριςμϋνων ιδρυμϊτων τησ 
αλλοδαπόσ.  

Για την επιλογό υποψηφύων φοιτητών ςτο Π.Μ.., ςυνεκτιμώνται ο βαθμόσ 
πτυχύου ό και μεταπτυχιακού τύτλου (εφόςον διατύθεται), η γνώςη τησ Αγγλικόσ 
γλώςςασ (ό τυχόν ϊλλησ ευρωπαώκόσ), η τυχόν επαγγελματικό εμπειρύα και 
ενδεχόμενεσ δημοςιεύςεισ ό επιςτημονικϋσ εργαςύεσ, οι ςυςτατικϋσ επιςτολϋσ 
και το αποτϋλεςμα τησ ςυνϋντευξησ του υποψηφύου από την επιτροπό 
αξιολόγηςησ. Με την ολοκλόρωςη των διαδικαςιών αξιολόγηςησ ςυντϊςςεται ο 
πύνακασ επιτυχόντων και επιλαχόντων κατϊ ςειρϊ κατϊταξησ, ςύμφωνα με τα 
κριτόρια επιλογόσ και τουσ ςυντελεςτϋσ βαρύτητασ ανϊ κριτόριο, λαμβϊνοντασ 
υπόψη τα τυπικϊ και ουςιαςτικϊ προςόντα των υποψηφύων. 

Για την απόκτηςη του Μεταπτυχιακού Διπλώματοσ Ειδύκευςησ (Μ.Δ.Ε.) 
απαιτούνται τριϊντα (30) πιςτωτικϋσ μονϊδεσ ανϊ εξϊμηνο και ενενόντα (90) 
ςυνολικϊ πιςτωτικϋσ μονϊδεσ-ECTS και τα τρύα (3) εξϊμηνα. 

Η χρονικό διϊρκεια για την απονομό του Μεταπτυχιακού Διπλώματοσ 
Ειδύκευςησ (Μ.Δ.Ε.) ορύζεται ςε τρύα (3) εξϊμηνα ςπουδών, ςτα οπούα 
διδϊςκονται μαθόματα που περιλαμβϊνουν πλην τησ διδαςκαλύασ, και 

εργαςτηριακϋσ αςκόςεισ, ερευνητικϋσ εργαςύεσ και εξετϊςεισ. το τρύτο εξϊμηνο 
εκπονεύται επύςησ η μεταπτυχιακό διπλωματικό εργαςύα. 

Σα τέλη φοίτηςησ ανέρχονται στο ποσό των 2.500 ευρώ. 
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